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EK®QNHZEIX

OEMA A x

2115 epawtnoeis A1 kar A2 vo. ypayete 0To TETPLOIO TGOS TOV 0P 1' S EPWTHONS Ko dimio TO
YPOUUO. TOD OVTIOTOLYEL OTH GWOTH OTAVTHON.

Al.  Amo to mopakdto puOucTIKA StohbpaTo, TEPIGSH etvan TO:

) NH; 01M — NH,Cl 02M
B) NH; 0,1M — NH,Cl 0,1M
y)  NH; 02M - NH,Cl 0,1M
8 NH; 02M — NH,Cl 02M

%O Movadeg 3
A2. Koatd v apainon voatikov 6100»1’);1%4@ ONa pe H,O, ehattdvetar:

a) 0 ap1Ou6g mol OH™
B) 1 [H:07]

Y) t0 pH
d) 0 ap1Opo¢ mol Na*
Movaoses 3

A3.  Na yopoxtnpiocste tig 15 oV 0K0AQDOOBY, YPAPOVTOS OTO TETPAIO 0aG, JiTAn

OTO YPOUUG. TOV OVTIO o¢ kO zmpotagy ™ Aéén Xweto, av n mpotaon civor

owotn, N ™ reén Aaog, o POTOON] I AovOaouévy.

a) To pH véat Xbuowo 0,1 M etvon peyarvtepo amd to pH vdatikon
dtdvpatog Na€l'0,1 M.

B) Av avegieiEovpe ioovg oykovg dwhvpdtov NaOH pe pH = 10 xou pH = 12
avti okvntel Stdhopa pe pH = 11.

(Movadeg 2)

Na ot T& OAEG TIC QMAVTIGELG OOG.
(Movadeg 4)
Movaosgs 6

Ad. r§ oykopétpnon oféog pe Paon (akkoipetpio) yivetar ypnon
VNG d1dTaéng:

Na ovopaetovv ta yvdAwvo okevm A kot B.

(Movadeg 2)

B) ITowo amd ta droAvpata I' ko A givol To TpOTLTTO KO OO TO
OYKOUETPOVLEVO;

(Movéoa 1)

Movaoses 3




AS.  a) Kopeopévn povocBevig akkodin (A) xoatd v o&eldwon g pe ddlvpa
KMnO, / H,S04 divetl opyavikn évaon B, evd pe aguddtmon g dlvel Evoon
I'' H évoon T' pe mpostnkn H,0 oe 0&vo mepifdiiov divermg kuplo mpoiov
mv évoon A. Katd v avtidpoaon tov evocewv B kar A maipvovue tv
opyavikn évoon E, evd katd v avtidpaon tov eviroew at B maipvoupe
TNV 0pYOVIKY Evaon Z.
O evooelg E ko Z ggovv popraxo tomo CeHi20x.

Na ypoa@olv 01 GLVTAKTIKOL TUTTOL TOV EVOIGEMV A, ) 1 7.
(Movadeg 6)
B) Na ypagel n ymuikn e&iowon g avtidpaong o N¢ ™G 2-Povtavoing pe
dtédvpa KMnOy4 / H2SOy .
(Movadeg 2)

TPOTAVIKO 0EL (VO N YPOPOVV YN UKE

(Movadeg 2)
x Movaoeg 10
®EMA B &
AwBéToupe Ta TOPAKATO VOUTIKA STOAVLOL
Awdiopa A: CH3COOH 0,1 M (K,
Awdwpa Ay: HCI 0,2M @

Awdiopa Az: CH3COONa 0,4 M
wa)uocri@i vadec 3) kol o Babuodg ovtiopon Tov

Y) Na wpoteivete 600 TPOTOVE TEPAUATIKNG SLUK ¢ ™G 2-mpomavOANG amd 10
% Ié%% €1g).

®

B1. No vmoloyiwotel to pH 50

Adidopa Ay: NaOH 0,0
CH3;COOH (Movdde
Movaosg 4

B2. Awhvpo As mpoxvmtetfie avapeitn 500’ mL Stoddpartoc A ko 500 mL SroAvpatog
A;. No vrohopotet 10 pH tov d10AbpoToc As (Movaodeg 4) kKot o BaBudc 10vTicpov

tov CH3;CO VAOES 2).
Movaosgs 6

B3. Xe 500 %o vuatog Az mpocBétovpe S00 mL dwwhdparoc Az, Na vroroyiotel To
PH tov dleAbpatog mov TpoKOTTEL

Movaoseg 7

B4. 0 é%vua As mpootiBevion 4 L dodvpartog Ay Ko mpokvmrel To 01dAvpa As. Na
tel 10 pH tov droAvpatog Ag.

Movaoss 8

Atv i

To Stddpato Bpickovron oe Oepuokpacio 25 °C.
=10"*
- o 0€00UEVE TOV TTPOPANUOTOC ETTPETOVY VAL YIVOLV 01 YVMOTEG TPOCEYYIGELS.



OEMAT

I't. Atveton tpuquo voukAeotidwne oivcidag DNA  7mov amotekgiton amd  tpia

VOVKAEOTIOWL: i i

axpo A

a) Na ypayete o A ) X, Y, Z kabng kol 10 Ovopo Tov

(Movadeg 4)

B) Na avtietoyic y B pe ta dxpa 57 kat 37 ¢ voukheoTIdKg
aAvcidac.

(Movéoa 1)

Movaoseg S

I2. Noaypa rsrpo’célo' 00G TO YPOUUO TTOV OVTIOTOLYEL OTH GMOTH OTAVTHOH.
a) H G1TOVivI] ALEAVEL TNV TEPIEKTIKOTNTA TOV TAAGHOTOC GE AGPECTIO.
B) Cetvn &xel ¢ pOro TV amobfkevon acPeotiov.
v E § hoktoln mapepmodilel v amoppoenon acPectiov.
g)% o 10vTa acPeotiov 6ev puOUlovV TN HVIKT) GLGTOAY.
Movaoss 4

I'3. XOPOoKTNPIoETE TIS TPOTATEIS TOV KOAOVOODY, YPAPoVTOS 0TO TETPAIIO TGOS, JITio.

ypouuo Tov ovtiotoiyel oe kabe mpotaoy, ™ reln LoeTd, av n mpdtoon civoa
owoth, N ™ reén Aabog, ov n Tpotoon sivor AavOoouévn.

a) Katé v akicoolkr; {Opmon cvpPoaiver enavoéeidmon oo NADH oe NAD',

B) >tov avaforiopd cupPaiver d1donacn Propopinv o arAoVoTEPES EVOGELS.
Y) Ta apvoééa Kot o1 Tpateives Tapovs1dlovy aUPOAVTIKO YOPAKTPA.
0) Ta tedcd Tpoidvta tov aepdfiov petaforopot etvar CO; kot H,O.
Movaoss 8



I'd.  Na ypdyete oto tetpddio oag ta ypouuoro e 2tning I kou, dimio oe k&lOe ypouua,
évay omo tovg op1Buoivg s 2tning 11, wote va wpoxdnrel n owomy avriotoiyion. (Eva
otoiyeio ¢ 2tning Il mepiooeie).

YTHAH I YTHAH 11
a. Evooxpwveic adéveg | 1. ompién
B. Aiua 2. Topaywmyn OpLOVAOV ( ( \
y. Nevpiko cuotnua 3. amékkplon
0. Neoppoi 4. LEGO LETOPOPAG
5. omodoyh kot petoPifaof pediopdTov

Movaoss 8

OEMA A
Al.  Awbétovpe ta éviopa E; kot E; mov kataAbouy WK avtidpaon

S — Péy
a) ATO peAET TG KWVNTIKNG GV M ¢ tov evlopov E; omv mopoandvo

g
avTidpaoT TPOKVATEL TO Stdyg&a TNTOG/ GVYKEVTPMGT G VITOGTPMUOTOGC!

0,1 IST (umol/L)

’

0 TO o E;, mow etvor n tyun g Kmy;
@ (Movadeg 2)
B) A TEWPAUOTIKEG HETPNOELG TTOVL Eyvav pe o Eviupo E, otig 1d1eg ouvOnkeg

10, TV 10100 avTidpaon, TPOEKLYAV T TAPAKATN TEPAUATIKG SESOUEVAL:
[

=

S]1=10,2 umol / L perpnOnke V = 0,1 unit.

x&vswl: Vmax = 0,3 unit.
I"a to évlupo E,, va vmoroyicete v tiun g Kma.
(Movadeg 4)

@y) Amd ) ovykpion tev Twev Km; kot Kms, 1t cupnépacpo mpokivmtet yio
ovyyévela TV S0 evEOUOV OC TPOC TO VIOSTPOUA S;
(Movadeg 4)

Movaodeg 10



A2.

A3.

‘Otav éva mentidro vdpoiveTat pe VLo A, TPOKVTTOVV TO LIKPOTEPO TTENTIOL:
Met — Ser — Cys

Phe — Pro — Tyr
His — Lys — Ala— Ala
‘Otav 10 1810 mentido vdpoivetar pe Evivpo B, pokidmtovy Ta S TEMTIOW.:

Cys —His —Lys

Ala — Ala — Phe x

Met — Ser

Pro — Tyr

a) Noa xotackevdoete TOV TERTIOKO ¥ApTN r OTTOUEVOV OpavoudTmv

(peptide map).
(Movadeg 3)
B) Noa npocdiopicete v TpwTOTAYN doUN) EMTIO0V.
(Movadeg 2)
Movaoseg S
Amd ™V vdpodAlvoN eVOG TpIERTIOOL T % a akOAovBa apvoléa:
Ala, Gly, Val. &

a) Na ypagotv OAeg ot duvaté TOTAYEIC OOUEG TOV TPIENTIOOL.

(Movadeg 3)
B) [Toco1 menmtidKol deopoiTepEyovToL p1o Tov;
@ (Movéoa. 1)
Y) Me motovg Tpdmon ROPOLV Vd,/VOpokvbovV ot mentidikol deopol oe pua
npwteivn;
(Movadeg 6)
Movaodeg 10




